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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ФІНАНСОВИХ ТРЕНДІВ  

ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Стаття присвячена аналізу сучасних фінансових трендів з метою оптимізації інвестиційної 

діяльності в Україні станом на 2025 рік. У контексті глобалізації та цифровізації досліджуються 

ключові сектори економіки, такі як аграрний, ІТ, відновлювана енергетика, оборонні технології та 

нерухомість, які демонструють значний потенціал для інвестування. Прогнозується зростання ВВП 

України на 3,9 % та збільшення прямих іноземних інвестицій на 12 %, що свідчить про поступове 

відновлення економіки. Особлива увага приділяється аграрному сектору, де впровадження точного 

землеробства та технологій штучного інтелекту відкриває нові можливості, а також ІТ-сектору, 

який зростає завдяки кібербезпеці та оборонним технологіям. Водночас розглянуто ризики, 

пов’язані з геополітичною нестабільністю, корупцією та змінами клімату. Запропоновано стратегії 

співпраці з державними органами для створення сприятливого інвестиційного клімату та рекомен-

дації щодо диверсифікації портфелів для зниження ризиків і підвищення прибутковості. 

Ключові слова: фінансові тренди; інвестиційна діяльність; економічне зростання; аграр-

ний сектор; ІТ-сектор; відновлювана енергетика; геополітичні ризики. 

Рис.: 3. Табл.: 2. Бібл.: 20. 

Постановка проблеми. В умовах глобалізації та геополітичної нестабі-

льності Україна повинна швидко адаптуватися до змін у фінансовому середо-

вищі. Економіка стикається з такими викликами, як військовий конфлікт і ко-

рупція, що створює значні ризики для інвесторів. Водночас трансформація 

ключових секторів відкриває перспективи для нових інвестицій. Відсутність 

глибокого аналізу фінансових тенденцій і недостатньо ефективні стратегії уп-

равління ризиками обмежують інвестиційний потенціал країни, що вимагає 

проведення комплексних досліджень, визначення пріоритетних напрямів інве-

стування та розробки рекомендацій для мінімізації ризиків. 
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Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження сучасних фі-
нансових трендів та їхнього впливу на інвестиційну діяльність в Україні є 
предметом уваги багатьох вітчизняних і зарубіжних науковців, аналітиків та 
практиків. Останні дослідження свідчать про зростаючий інтерес до аналізу 
економічного потенціалу країни в умовах війни, глобалізації та цифрової тра-
нсформації, що має ключове значення для оптимізації інвестиційної діяльно-
сті. Зокрема, у працях О. Гороха, А. Литвинова, Р. Остапенка та О. Котєльні-
кової [1], розглянуті питання управління та оптимізації грошових надходжень 
від інвестиційної діяльності. Автори акцентують увагу на перспективах роз-
витку ринку інвестицій в Україні, наголошуючи на необхідності регуляторних 
реформ та співпраці з державними органами для створення сприятливого ін-
вестиційного середовища. Вони підкреслюють, що зростання прямих інозем-
них інвестицій залежить від прозорості економічних процесів і зменшення 
корупційних ризиків. У контексті аграрного сектору Г. Харченко, Д. Мирго-
родська [2], О. Горох, Р. Остапенко та О. Тихий [3] досліджують інноваційні 
підходи до сталого розвитку економіки, зокрема впровадження технологій то-
чного землеробства та регенеративних методів. Ці висновки підтверджуються 
зарубіжними джерелами, такими як FarmingFarmersFarms [7], Chambers and 
Partners [8], Diversegy [11], Environmental Protection Network [10], Klare M. T. 
[12] та ITONICS [13]. Міжнародні джерела, такі як Ukraine Investment 
Framework [5] та Trading Economics [18], прогнозують зростання іноземних 
інвестицій і підкреслюють важливість реформ для подолання інфраструктур-
них та регуляторних бар’єрів. Morgan Stanley [20] і FamilyWealthReport [21] у 
глобальному контексті наголошують на важливості диверсифікації портфелів 
для зниження ризиків, пов’язаних із геополітичною нестабільністю та інфля-
цією. Аналіз останніх досліджень показує, що Україна має значний інвести-
ційний потенціал у ключових секторах, однак реалізація цього потенціалу ви-
магає подолання системних проблем, таких як корупція, нестабільність і 
недостатня регуляторна визначеність.. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Незважаючи 
на значний обсяг проведених досліджень, аналіз сучасних фінансових тен-
денцій в Україні все ще має низку невивчених аспектів. На сьогодні увага 
зосереджена переважно на окремих секторах, таких як аграрний, ІТ та від-
новлювальна енергетика, тоді як міжгалузевий аналіз взаємозв’язків в умо-
вах воєнного часу залишається недостатньо розробленим. Крім того, бракує 
досліджень щодо впливу цифрових фінансових інструментів на інвестиційні 
стратегії. Питання кліматичних змін, кадрового забезпечення у сферах ІТ та 
оборонних технологій, а також захисту прав власності потребують глибшого 
вивчення для зміцнення інвестиційної довіри. 

Формулювання цілей статті. Ця стаття присвячена аналізу сучасних фі-
нансових трендів для оптимізації інвестиційної діяльності в Україні, в умовах 
глобалізації, цифровізації та геополітичної нестабільності. Вона спрямована на 
виявлення перспективних секторів економіки, таких як ІТ, аграрний сектор та 
відновлювана енергетика, з високим інвестиційним потенціалом. 
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Виклад основного матеріалу. У сучасному світі, де глобалізація та ци-
фрові технології трансформують фінансовий ландшафт, аналіз фінансових 
трендів стає ключовим інструментом для ефективного управління економі-
чними процесами. Для України, яка переживає складний період трансфор-
мації на тлі викликів, пов’язаних із геополітичною нестабільністю, економі-
чними коливаннями та внутрішніми реформами, розуміння сучасних 
фінансових трендів є не просто важливим – воно є необхідним для забезпе-
чення сталого розвитку та залучення інвестицій. 

Станом на 2025 рік Україна демонструє динамічний інвестиційний ланд-
шафт, що поєднує значні можливості з вагомими викликами. Економіка кра-
їни, за прогнозами, зросте (ВВП на 3,9 %), а прямі іноземні інвестиції збіль-
шаться на 12 %, що свідчить про поступове відновлення та зростання довіри 
інвесторів. Ключовими рушійними силами економіки стають сектори обо-
рони, нерухомості та технологій. Водночас тривалий конфлікт, корупція та 
ненадійна судова система залишаються істотними ризиками для інвесторів. 
Попри ці труднощі, потенціал для реконструкції та розвитку відкриває значні 
перспективи для тих, хто готовий долати виклики українського ринку [1]. 

Інвесторам в Україні варто співпрацювати з Радою зі стратегічних інвес-
тицій для створення сприятливого середовища через регуляторні реформи. Фо-
кус на перспективних галузях, таких як інфраструктура та енергетика, допо-
може досягти високої прибутковості та забезпечити сталий економічний 
розвиток. Аналіз інвестиційних тенденцій в Україні виявляє перспективні га-
лузі для зростання, допомагаючи зменшувати ризики, пов'язані з конфліктом. 
Динаміку прямих іноземних інвестицій в Україні у 2022–2024 роках докладно 
представлено на рис. 1. Інвестори, використовуючи державні стимули та спів-
працю з владою, можуть сприяти економічному відновленню та інтеграції в 
європейські ринки [2]. 

 
Рис. 1. Коливання прямих іноземних інвестицій в Україну  

із січня 2022 року по липень 2024 року 
Джерело: розроблено авторами на основі [3]. 
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Одним із таких секторів є аграрна галузь, яка у 2025 році зазнає значних 

змін через поєднання технологічного прогресу та зростаючих вимог ринку. 

Серед головних трендів — активне впровадження точного землеробства, за-

снованого на технологіях штучного інтелекту та Інтернету речей, що дозво-

ляє ухвалювати рішення на основі даних і ефективно використовувати ресу-

рси. Зростає також інтерес до сталого та відновлюваного сільського 

господарства, спрямованого на боротьбу зі зміною клімату та збереження 

довкілля. Ці зміни відкривають нові перспективи для інвесторів, особливо в 

галузях агротехнологій, автоматизації та екологічно сталих рішень, сприя-

ючи не лише прибутковості, а й довгостроковій стабільності. Нові інвести-

ційні можливості в аграрному секторі зосереджені на робототехніці в рос-

линництві та інноваціях у молочному виробництві, включаючи сучасні 

репродуктивні технології. Відновлювальне сільське господарство та агрофі-

нтех сектор також активно розвиваються, підтримуючи сталі методи та про-

зорість ланцюгів постачання [3]. 

У 2025 році інвесторам у сільське господарство слід враховувати ризики, 

пов’язані зі зміною клімату, економічними чинниками, дефіцитом робочої сили 

та новими технологіями. Екстремальні погодні умови, коливання цін та зміни 

в імміграційній політиці можуть негативно вплинути на врожайність і прибут-

ковість фермерських господарств. Аграрний сектор адаптується до ризиків, 

впроваджуючи інноваційні методи, такі як біологічні рішення, штучний інте-

лект і дрони. Фермери переходять до прямих продажів та створення продукції 

з доданою вартістю для підвищення рентабельності, формуючи більш техно-

логічну та стійку аграрну інфраструктуру, цікаву для інвесторів [4]. 

Аграрний сектор України у 2025 році пропонує інвесторам можливо-

сті завдяки точному землеробству, регенеративним методам та технологіч-

ним інноваціям. Разом з тим, необхідно враховувати ризики: зміну клімату, 

економічну нестабільність і нестачу робочої сили. Успішна адаптація вима-

гатиме стратегічних партнерств і довгострокового планування. 

На тлі трансформації аграрного сектору український ІТ-сектор демонс-

трує вражаючі перспективи з очікуваним зростанням до 2028 року — з понад 

2 мільярдів до майже 14 мільярдів доларів. Основні драйвери зростання — 

кібербезпека та оборонні технології. Попри виклики війни та ринкової не-

стабільності, галузь залишається стійкою завдяки потужному кадровому по-

тенціалу та понад 2300 технологічних компаній. До 2029 року ринок ІТ-

послуг в Україні сягне 4,6 млрд $, а головні інвестиції будуть спрямовані 

в оборонні технології. Кластери, як-от BRAVE1, залучили понад 40 млн $ 

сфери ШІ, фінтеху та едтеху розвиваються, а ініціатива «ДіяСіті» суттєво 

посилює екосистему й доходи галузі [5]. 

Попри геополітичну нестабільність, українська технологічна екосис-

тема стрімко розвивається, збільшившись утричі з 2020 року. Доступний ін-

вестиційний капітал перевищує 350 мільйонів доларів США. Інтерес до 
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оборонних технологій та міжнародна підтримка, включаючи 20 мільйонів 

євро від Європейської інноваційної ради, зміцнюють позиції України у Єв-

ропі. Перспективним напрямом розвитку української ІТ-індустрії є штучний 

інтелект (ШІ), у якому Україна посідає 3-тє місце у Європі. Динаміку ринку 

ІТ-послуг в Україні, зокрема обсяг експорту та кадрового резерву, наведено 

на рис. 2. Очікується зростання ринку автономних технологій. Також важли-

вими є healthtech і wellness, електронна комерція, фінтех та оборонні техно-

логії, з акцентом на створення власних продуктів [6]. 

 

Рис. 2. Ринок ІТ-послуг в Україні 
Джерело: систематизовано авторами на основі [5;7].  

Український ІТ-сектор розвивається динамічно, відкриваючи можливо-

сті для інвесторів у кібербезпеці, штучному інтелекті та оборонних техно-

логіях. Стійкість, державна підтримка та міжнародні інвестиції роблять його 

важливим гравцем на європейському ринку технологій та інновацій. 

Тенденція інновацій та стійкості спостерігається не лише в ІТ, але й у 

відновлювальній енергетиці, де є великі інвестиційні можливості до 2025 

року. Сонячна енергетика, за прогнозами, стане лідером, забезпечуючи 

майже половину зростання попиту на електроенергію. Швидкий розвиток 

також очікується в офшорній вітроенергетиці завдяки технологіям та держа-

вній підтримці, а системи накопичення енергії відкривають нові можливості 

для інвесторів. 
До 2025 року ринок відновлюваної енергетики зростатиме завдяки тех-

нологічному прогресу та попиту на енергію. Інвестиції в сонячну та вітрову 
енергетику до 2035 року сягнуть 1 трлн дол. США. Технології зберігання 
енергії, зокрема акумулятори, отримають понад 50 млрд дол. США інвести-
цій у 2024 році та продовжать зростати. У 2025 році державні програми в 
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США продовжують підтримувати проєкти відновлюваної енергетики за-
вдяки федеральним податковим кредитам (ITC та PTC), що надають 30 % 
пільг до 2032 року. Програма ERA фінансує проєкти чистої енергії в сільсь-
ких районах, а Закон про зниження інфляції запроваджує нові податкові 
пільги для покращення енергоефективності [7]. 

Ринок відновлюваної енергетики готовий до швидкого зростання до 2025 
року з прогнозованим обсягом 2,15 трлн дол. США. Основні фактори включа-
ють зниження вартості технологій, зростання попиту на чисту енергію та під-
тримку державної політики. Сонячна енергія обійматиме провідну роль у ви-
робництві електроенергії. Сектор відновлюваної енергетики у 2025 році 
пропонує значні можливості для інвесторів завдяки технологічним досягнен-
ням, державній підтримці та зростаючому попиту на чисту енергію. Лідирують 
сонячна й вітрова енергетика, з очікуваними вкладеннями в системи зберігання 
енергії та нові технології, такі як зелений водень. Однак поточні інвестиції не-
достатні для досягнення цілей нульового викиду до 2050 року [8]. 

Проте інтерес інвесторів не обмежується лише сектором "зеленої" енер-
гетики. Однією з галузей, що демонструє значне зростання у 2025 році, є вій-
ськово-промисловий сектор. Це зростання зумовлене, з одного боку, техноло-
гічними досягненнями, а з іншого – зростаючими витратами на оборону в 
багатьох країнах. Інвестиції у військово-промисловому комплексі активно 
спрямовуються на розробку та впровадження штучного інтелекту, комуніка-
ційних технологій, автономних систем та біотехнологій. Впровадження цих 
нових технологій кардинально змінює військові операції, покращуючи про-
цеси ухвалення рішень та управління ресурсами. Додатковим стимулом для 
розвитку сектору є зростаюча геополітична напруженість, яка призводить до 
збільшення оборонних бюджетів, особливо у Європі й Азії. Це зростання під-
тримується як державним, так і приватним фінансуванням, прикладом чого є 
інвестиційний фонд НАТО обсягом 1 млрд євро. Основні проєкти у сфері обо-
ронних технологій зосереджені на робототехнічних рішеннях, можливостях 
для ведення кібервійни та застосуванні блокчейну для підвищення безпеки. 
Приділяється увага гіперзвуковим ракетам і автономним системам на базі 
штучного інтелекту. Спостерігається зростання кількості стартапів і спів-
праці між оборонними підрядниками й технологічними компаніями, але є й 
виклики, такі як вразливість ланцюгів постачання та дефіцит кадрів [9]. 

Сучасні тенденції вказують на значний приріст інвестицій у військово-
промисловий комплекс через зростання глобальних витрат на оборону, гео-
політичну напруженість та технологічний прогрес. У 2024 році глобальні 
витрати на оборону відображали загострення викликів безпеці та сягнули 
2,46 трлн дол. США порівняно з 2,24 трлн дол. США в попередньому році. 
Зростання також прискорилося: зростання в реальному вираженні на 7,4 % 
випередило зростання на 6,5 % у 2023 році та 3,5 % у 2022 році. У результаті 
у 2024 році витрати на оборону в світі зросли в середньому до 1,9 % ВВП 
порівняно з 1,6 % у 2022 році та 1,8 % у 2023 році [11]. 
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У 2025 році військова промисловість на підйомі: нові технології, більше 
грошей на оборону. Безпілотники, протиракетні системи, космос – найакту-
альніші. Є проблеми, але й можливостей для прориву дуже багато. Штучний 
інтелект і гіперзвук міняють правила гри, армія стає ще важливішою.  

Ці глобальні тренди, пов'язані з питаннями безпеки та міграції, мають зна-
чний вплив і на інші сектори економіки, зокрема на ринок нерухомості. Так, на 
тлі глобальних змін, ринок нерухомості Західної України, зокрема у Львові та 
Івано-Франківську, активно зростає через значний приплив внутрішньо пере-
міщених осіб. Це призвело до суттєвого підвищення цін на житло: у Львові, 
наприклад, ціни зросли на 12 %, а в Івано-Франківську – на 18 %. Вартість оре-
нди однокімнатної квартири в цих містах на сьогодні становить 400-500 $. Як 
наслідок, обсяги нового будівництва у 2023 році зросли на 30 %, оскільки за-
будовники активно адаптуються до нових умов та підвищеного попиту [11]. 

Інвестори вкладають у нерухомість на заході Україні, бо там безпеч-
ніше, є попит від переселенців, а також Європа поруч, Карпати, і влада під-
тримує розвиток. Однак є і ризики: війна, корупція, нестабільні закони. Це 
стримує великі іноземні інвестиції, хоча після війни тут буде багато можли-
востей. Ринок нерухомості на заході України активно розвивається: будують 
більше енергоефективного житла, зростає інтерес до заміських будинків. Ре-
гіон перспективний для інвестицій. Завдяки цьому стають більш популяр-
ними цифрові інвестиції: криптовалюти та токенізовані активи стають дос-
тупнішими та прозорішими. 

Станом на березень 2025 року ринок криптовалют демонструє зрос-
тання інтересу інституційних інвесторів після впровадження спотових біт-
коїн-ETF у 2024 році. Однак у лютому 2025 року ринок зазнав значного 
спаду на 20,2 % через злам криптобіржі Bybit. Попри це, Конгрес США має 
більш прихильне ставлення до криптовалют, що може покращити перспек-
тиви галузі. Інвесторам варто обмежити вкладення до 5-10 % від загального 
портфеля [12]. 

Ризики токенізованих активів включають проблеми з ліквідністю, висо-
кий леверидж, низьку якість активів та операційні вразливості. Це загрожує 
фінансовій стабільності, особливо під час автоматичної ліквідації позицій, 
що може спричинити паніку та розбіжності у вартості токенізованих і базо-
вих активів. Водночас токенізовані активи пропонують ліквідність, дробове 
володіння та доступ до нових класів активів. Блокчейн забезпечує прозо-
рість і знижує витрати. Токенізація розширює інвестиційні можливості для 
нових учасників. Розвиток ринку залежить від регуляторної визначеності й 
технічного прогресу для подолання викликів і реалізації потенціалу [13]. 

Регуляторна визначеність є критично важливою для токенізації та 

пов’язана зі створенням сприятливого інвестиційного середовища. Україна 

досягла прогресу у реформуванні судової системи та боротьбі з корупцією. 

У 2023 році було відновлено роботу ВРП та ВККС для покращення прозо-

рості судової системи. Проте виклики залишаються: корупція та недовіра 
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громадськості все ще стримують інвестиційну активність в Україні. Захист 

прав власності є важливим чинником для залучення іноземних інвестицій в 

Україні. Хоча є номінальні гарантії, їхня ефективність знижується через ви-

сокі податки та слабкі механізми правозастосування. Несприятливий інвес-

тиційний клімат та ризики націоналізації призводять до відтоку капіталу. 

Впровадження надійного захисту прав власності є критично важливим для 

залучення інвестицій [14]. 

Україна, переживаючи надзвичайно складні часи через війну, не опус-

кає руки і продовжує боротися з корупцією. Це не просто слова – це життєво 

необхідно для того, щоб країна могла рухатися до Європи, а після війни – 

відновитися і стати на ноги. Найважливіше зараз – це зробити так, щоб суди 

працювали по совісті, а власність була під надійним захистом. Бо якщо інве-

стори не будуть впевнені у своїх правах, то і грошей вкладати не будуть. 

У 2025 році Україна має всі шанси стати привабливою для інвесторів 

завдяки комплексним реформам, інтеграції до європейського ринку та роз-

витку ключових галузей економіки За минулий рік прямі іноземні інвестиції 

обліковувалися на рівні 4,2 млрд дол. У цьому році очікується зростання 

десь на рівні 20 %. Інвестора цікавить поліпшення регуляторного середо-

вища в Україні. 

Інвестиційна програма спрямована на залучення іноземного капіталу через 

9,3 млрд євро у вигляді кредитних гарантій та змішаного фінансування для мо-

білізації 40 млрд євро на відновлення України. Реалізація здійснюється через 

європейські фінансові установи з акцентом на прозорості, підзвітності та еко-

логічних стандартах для залучення інвесторів [15]. Ризики, що можуть впли-

вати на інвестиційну діяльність, такі як безпека, корупція, пошкодження ін-

фраструктури та контроль капіталу, детально проаналізовано в табл. 1. 

Таблиця 1 

Ризики інвестиційної діяльності 

Виклик Вплив на інвестиції 

Ризики безпеки Відлякує потенційних інвесторів 

Корупція Послаблює довіру інвесторів 

Пошкодження інфраструктури Збільшує витрати на інвестиції 

Контроль капіталу Обмежує репатріацію прибутку (можливість виве-

дення прибутку) 

Попри виклики, інвестиційна програма України має потенціал для за-

лучення іноземного капіталу, зокрема в галузях енергетики, транспорту, ма-

лого бізнесу та муніципальної інфраструктури. Український інвестиційний 

фонд (УІФ) пропонує сучасні фінансові інструменти, підтримуючи постра-

ждалі регіони. Динаміку прямих іноземних інвестицій та їхньої питомої ваги 

в Україні у 2015–2023 роках представлено на рис. 3. Проте для підвищення 

довіри інвесторів необхідні реформи, як вирішать проблеми корупції та не-

ефективності судової системи. 
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Український уряд планує залучити до 400 млрд дол. США іноземних ін-
вестицій у сектори, такі як технології, агропромисловість та оборона. Техно-
логічний сектор, зокрема оборонні технології, демонструє стійке зростання. 
Європейські країни, усвідомлюючи важливість України, можуть підтриму-
вати її інвестиційний розвиток, незважаючи на численні виклики [16]. 

 
Рис. 3. Динаміка прямих іноземних інвестицій та їхньої питомої ваги  

в Україні у 2015–2023 роках 
Джерело: побудовано авторами за [16;17]. 

Інвестиції в Україні – це не щось окреме, а частина світових економічних 

трендів. У 2025 році в технологічних компаній, особливо тих, що працюють 

зі штучним інтелектом, є всі шанси на успіх, але їм варто зважати на державне 

регулювання. Фінансовий сектор може виграти, якщо ставки зростуть, а ко-

мунальні підприємства отримають більше замовлень. Динаміку прибутково-

сті та ризиків різних секторів, включно з технологіями, фінансами та нерухо-

містю, представлено в табл. 2, що допомагає обрати стратегію. Інвестиції в 

охорону здоров’я залишаються стабільним напрямом із перспективами. Ди-

наміка прибутковості та ризиків різних секторів, включно з технологіями, фі-

нансами та нерухомістю, детально представлена в табл. 2, щоб допомогти ін-

весторам оцінити потенціал і виклики [17]. 

Таблиця 2 

Сектори економіки: прибутковість та ризики 

Сектор Потенційна прибутковість Ризики 

Технології Висока Переоцінка, регуляторний нагляд 

Фінанси Помірна Зміни процентних ставок 

Енергетика Висока Геополітичні фактори, перехід на від-

новлювані джерела 

Нерухомість Помірна Волатильність ринку, дефіцит житла 
Джерело: складено авторами з урахуванням [19].  
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У 2025 році інвестиційні стратегії різнитимуться за рівнем дохідності 
та ризику, зважаючи на економічну ситуацію. Високоризикові активи, такі 
як акції з потенціалом зростання та криптовалюти, пропонують високий до-
хід, але й значну волатильність. Консервативні інвестиції, включаючи облі-
гації та дивідендні акції, забезпечують більш стабільний дохід. Індексні фо-
нди та ETF сприяють балансу ризику й дохідності, тоді як інвестиції в 
ринки, що розвиваються, мають високий потенціал, але супроводжуються 
підвищеними ризиками [18]. 

Успіх інвестування у 2025 році визначатиметься диверсифікованим 
портфелем, адаптованим до індивідуальних ризиків і цілей. Диверсифікація 
за секторами та географією допоможе знизити ризики та використати мож-
ливості. Геополітична напруженість та зміни в постачаннях підкреслюють 
важливість локалізації та стійкості інвестицій. Актуальними залишаються 
штучний інтелект і сталий розвиток. 

Висновки та пропозиції. У 2025 році економічна ситуація України відо-
бражає глобальні тенденції, поєднуючи нові можливості із серйозними ви-
кликами. Попри ризики, пов’язані з війною та енергетичною кризою, очіку-
ється стабільне економічне зростання, а прогнозоване збільшення ВВП 
становить 3,9 %. Інвестори зберігають довіру до країни, що сприяє зростанню 
прямих іноземних інвестицій на 12 %. Ключову роль у розвитку відіграють 
сектори оборони, логістики та нерухомості. Водночас є прогнози більш пові-
льного зростання на рівні 2,7 %, що свідчить про різні оцінки експертів. Ри-
нок нерухомості демонструє значний потенціал, особливо у сферах логістики 
та житлового будівництва, де компанії активно планують нові проєкти. 

Для залучення інвестицій необхідно створити сприятливий клімат, вдо-
сконалюючи регуляторну базу, підвищуючи прозорість і зменшуючи бюро-
кратію. Рада зі стратегічних інвестицій працює над Дорожньою картою уп-
равління державними інвестиціями, спрямованою на ефективне 
використання бюджетних коштів і розвиток інфраструктури, енергетики та 
технологій. Інвестиційна рамка України покликана стимулювати як держа-
вні, так і приватні інвестиції, забезпечуючи страхування ризиків і надання 
грантів. Ці заходи спрямовані на залучення іноземного капіталу, модерніза-
цію та відновлення країни. 

Інвесторам рекомендується звернути увагу на проєкти децентралізова-
ної енергетичної інфраструктури, зокрема у сфері відновлюваної енерге-
тики та зміцнення енергомереж. Це сприятиме відновленню енергосистеми 
на основі розподіленого та надійного підходу. Приватний сектор відіграє 
провідну роль у залученні 10 млрд євро, необхідних для створення нових 
генеруючих потужностей. Особливий акцент робиться на невеликих проєк-
тах, що використовують енергію вітру, сонця, біомаси та акумуляторні бата-
реї. Для оптимізації інвестицій у ці сфери важливо усунути регуляторну не-
визначеність, покращити доступ до фінансування та посилити співпрацю 
між бізнесом і громадами. 
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Попри виклики, Україна демонструє стійкість і продовжує реформи, що 

разом із перспективою інтеграції до ЄС робить її привабливою для інвесто-

рів, готових працювати в умовах підвищених ризиків. Сфери, критично ва-

жливі для післявоєнного відновлення, такі як житлове будівництво, транс-

портна інфраструктура та промисловість, відкривають значні можливості. 

Уряд також акцентує увагу на підтримці малих і середніх підприємств, осо-

бливо в регіонах, що постраждали від війни, що значно покращує інвести-

ційний клімат. Міжнародні фінансові інституції та ЄС відіграють важливу 

роль у залученні капіталу, а такі ініціативи, як Інвестиційна програма для 

України, спрямовані на залучення 40 млрд євро інвестицій. 
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opolitical tensions and rising defense budgets, with innovations in AI and autonomous systems drawing 
significant investment. Meanwhile, the real estate market, especially in Western Ukraine, is experiencing 
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parency but accompanied by inherent risks. To mitigate uncertainties, collaboration with the Strategic In-
vestment Council and portfolio diversification are advised. The article underscores Ukraine's potential for 
post-crisis reconstruction and deeper integration into European markets. It provides actionable guidance for 
investors, stressing the importance of strategic partnerships, long-term planning, and prioritizing high-
growth sectors to achieve sustainable economic progress in Ukraine’s dynamic landscape. 
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